



УКРАЇНА

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

січня 2015 року

м. Чернігів

№ 7-к

Преміювання
працівників Департаменту

Відповідно до ст. 33 Закону України „Про державну службу”, постанови Кабінету Міністрів України № 268 від 09.03.2006 року „Про встановлення структури та умов оплати праці працівників апарату виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів”, постанови про преміювання, надання матеріальної допомоги та встановлення надбавок, затвердженого наказом Департаменту № 24 від 06.06.2013 року за високі досягнення у праці

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за січень 2015 року працівників Департаменту у відсотках до посадового окладу та рангу:

№	ПІБ	Посада	%
1.	Ситенок І.Ф.	начальника управління бюджетного фінансування та економіки природокористування – головного бухгалтера	90%
2.	Петрик Г.М.	начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності – заступника головного бухгалтера	80%
3.	Пісню А.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	60%
4.	Сергеюк О.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	40%
5.	Першина М.С.	завідувача сектору адміністративно-господарського забезпечення	60%
6.	Трикашну Т.Ю.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	40%
7.	Борзак Л.А.	головного спеціаліста-юриста	40%
8.	Новака В.А.	начальника відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	60%
9.	Радченко Н.І.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	40%
10.	Ганжу В.Ю.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	40%

Березівську С.В.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	40%
Салован О.П.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	40%
Чайка Т.Г.	начальника відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	90%
Шулькун А.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	40%
Белюватову Є.О.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	70%
Літан Л.С.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	40%
Варкач Я.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	40%
Кришину Т.П.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	40%
Саміговець В.Д.	начальника відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	90%
Світину Н.Е.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	60%
Світату С.Ф.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	40%
Арощенко М.Л.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	40%

Відповідно до наказу Міністерства праці України від 02.10.1996 №77 «Про умови праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів та інших органів» зі змінами та доповненнями:

1. Преміювати за січень 2015 року працівників Департаменту у відсотках до посадового окладу:

№	ПІБ	посада	%
1	Рапуту В.І.	сторожа сектору адміністративно-господарського забезпечення	10%
2	Романюк Г.В.	сторожа сектору адміністративно-господарського забезпечення	10%

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

За директора Департаменту



К.В. Тканко



УКРАЇНА

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

лютого 2015 року

м. Чернігів

№ 14-к

преміювання
працівників Департаменту

Відповідно до ст. 33 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 №268 «Про утворення структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги та встановлення надбавок, затвердженого наказом Департаменту від 05.01.2015 року № 01-к, за високі досягнення у праці

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за лютий 2015 року працівників Департаменту у відсотках до посадового окладу та рангу:

№	ПІБ	Посада	%
1	Ситенок І.Ф.	начальника управління бюджетного фінансування та економіки природокористування – головного бухгалтера	70%
2	Петрик Г.М.	начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності – заступника головного бухгалтера	70%
3	Пісню А.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	40%
4	Сергеюк О.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	20%
5	Першина М.С.	завідувача сектору адміністративно-господарського забезпечення	20%
6	Трикашну Т.Ю.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	20%
7	Борзак Л.А.	головного спеціаліста-юрисконсульта	20%
8	Новака В.А.	начальника відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	40%
9	Радченко Н.І.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	20%
10	Ганжу В.Ю.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	20%

Бурковську С.В.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	20%	✓
Голован О.П.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	20%	✓
Гобрат Т.Г.	начальника відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	70%	✓
Швидку А.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%	
Воловатову Є.О.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	30%	
Джан Л.С.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%	
Боржач Я.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%	
Курцкову Т.П.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%	
Сніговец В.Д.	начальника відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	70%	✓
Біліну Н.Е.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	30%	✓
Білюту С.Ф.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	20%	✓
Алещенка М.Л.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	20%	✓

2 Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Заступник директора Департаменту



К.В. Тканко



УКРАЇНА

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

березня 2015 року

м. Чернігів

№ 17-к

Преміювання
працівників Департаменту

Відповідно до ст. 33 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 №268 «Про структуру та умов оплати праці працівників апарату виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги та надбавок, затвердженого наказом Департаменту від 01.2015 року № 01-к, за високі досягнення у праці

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за березень 2015 року працівників Департаменту у відсотках до посадового окладу та рангу:

№	ПІБ	Посада	%
1	Петрик Г.М.	начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності – заступника головного бухгалтера	45%
2	Пісню А.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	45%
3	Сергеюк О.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	25%
4	Першина М.С.	завідувача сектору адміністративно-господарського забезпечення	25%
5	Трикашну Т.Ю.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	25%
6	Борзак Л.А.	головного спеціаліста-юриста	25%
7	Новака В.А.	начальника відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	45%
8	Радченко Н.І.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	25%
9	Ганжу В.Ю.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	25%
10	Бурковську С.В.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	25%

		зв'язків з громадськістю		
11	Голован О.П.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	25%	✓
12	Небрат Т.Г.	начальника відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	65%	✓
13	Швидку А.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%	✓
14	Воловатову Є.О.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%	✓
15	Дікан Л.С.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%	✓
16	Деркач Я.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%	✓
17	Купцову Т.П.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%	✓
18	Синіговец В.Д.	начальника відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	45%	✓
19	Багіну Н.Е.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	25%	✓
20	Батюту С.Ф.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	25%	✓
21	Атрощенко М.Л.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	25%	✓

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора Департаменту



Т.Г. Небрат

Д.В. Сергеюк
А. Борзак
Д. Ситенок



УКРАЇНА

**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

НАКАЗ

2015 року

м. Чернігів

№ 18-к

Виконавця
Тимо К.В.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» та на виконання розпорядження обласної державної адміністрації від 24 березня 2015 року № 135-к

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за підсумками роботи за січень - березень 2015 року Катерину Вікторівну, заступника директора Департаменту – начальника управління екологічної безпеки та дозвільної системи Департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації, у розмірі 2453 гривень в межах фонду оплати праці.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Підстава: розпорядження Чернігівської обласної державної адміністрації від 24 березня 2015 року № 135-к.

В.д. директора Департаменту

Т.Г. Небрат



УКРАЇНА

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

25 травня 2015 року

м. Чернігів

№ 31-к

*Про преміювання
працівників Департаменту*

Відповідно до ст. 33 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 09.03.2006 №268 «Про утворення структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги та встановлення надбавок, затвердженого наказом Департаменту від 05.01.2015 року № 01-к, за високі досягнення у праці

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за травень 2015 року працівників Департаменту у відсотках до посадового окладу та рангу:

№	ПІБ	Посада	%
1	Ситенок І.Ф.	начальника управління бюджетного фінансування та економіки природокористування-головного бухгалтера	80%
2	Петрик Г.М.	начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності-заступника головного бухгалтера	50%
3	Пісню А.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	20%
4	Сергеюк О.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	20%
5	Першина М.С.	завідувача сектору адміністративно-господарського забезпечення	20%
6	Трикашну Т.Ю.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	20%
7	Борзак Л.А.	головного спеціаліста-юрисконсульта	20%
8	Новака В.А.	начальника відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	50%
9	Радченко Н.І.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	20%
10	Ганжу В.Ю.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	20%

1. Борисюк С.В.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	20%	✓
2. Богдан О.П.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	20%	✓
3. Борис Т.Г.	начальника відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	80%	✓
4. Бондар А.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	40%	✓
5. Бондаренко Є.О.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%	✓
6. Бондар Л.С.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%	✓
7. Борис Я.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%	✓
8. Борисюк Т.П.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%	✓
9. Синіговец В.Д.	начальника відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	80%	✓
10. Бондар Н.Е.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	80%	✓
11. Бондар С.Ф.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	20%	✓
12. Астрошук М.Л.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	20%	✓

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директора Департаменту

К.В. Тканко



УКРАЇНА

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

15 липня 2015 року

м. Чернігів

№ 51-к

Преміювання
Тканко К.В.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» та на виконання розпорядження обласної державної адміністрації від 15 липня 2015 року № 449-к

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за підсумками роботи за квітень - червень 2015 року Тканко Катерину Вікторівну, директора Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, у розмірі 2638 гривень в межах фонду оплати праці.
2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Підстава: розпорядження Чернігівської обласної державної адміністрації № 15 липня 2015 року № 449-к.

Директор Департаменту

К.В. Тканко



УКРАЇНА

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

10 вересня 2015 року

м. Чернігів

№ 73-к

*Про преміювання
Тканко К.В., Небрат Т.Г.*

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» та на виконання розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 09 вересня 2015 року № 592-к

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за підсумками роботи за липень-серпень 2015 року Тканко Катерину Вікторівну, директора Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, у розмірі 2638 гривень в межах фонду оплати праці.

Підстава: розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 09 вересня 2015 року № 592-к.

2. Преміювати за підсумками роботи за липень-серпень 2015 року Небрат Тетяну Григорівну, заступника директора Департаменту – начальника управління екологічної безпеки та дозвільної системи Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації у розмірі 1226 гривень в межах фонду оплати праці.

Підстава: розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 09 вересня 2015 року № 592-к.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

К.В. Тканко



УКРАЇНА

ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

18 листопада 2015 року

м. Чернігів

№ 87-к

*Про преміювання
Тканко К.В., Небрат Т.Г.*

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» та на виконання розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 16 листопада 2015 року № 740-к

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за підсумками роботи за вересень-жовтень 2015 року в межах фонду оплати праці Тканко Катерину Вікторівну, директора Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, у розмірі 1583 гривні.

Підстава: розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 16 листопада 2015 року № 740-к.

2. Преміювати за підсумками роботи за вересень-жовтень 2015 року в межах фонду оплати праці Небрат Тетяну Григорівну, заступника директора Департаменту – начальника управління екологічної безпеки та дозвільної системи Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації у розмірі 1226 гривень.

Підстава: розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 16 листопада 2015 року № 740-к.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту

К.В. Тканко



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

НАКАЗ

25 листопада 2015 року

м. Чернігів

№ 90-К

*Про преміювання
працівників Департаменту*

Відповідно до ст. 33 Закону України „Про державну службу”, постанови Кабінету Міністрів України № 268 від 09.03.2006 року „Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів”, Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги та встановлення надбавок, затвердженого наказом Департаменту від 05.01.2015 № 01-к за високі досягнення у праці

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за листопад 2015 року працівників Департаменту у відсотках до посадового окладу та рангу:

№	ПІБ	Посада	%
1.	Ситенок І.Ф.	начальника управління бюджетного фінансування та економіки природокористування – головного бухгалтера	50%
2.	Петрик Г.М.	начальника відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи – заступника головного бухгалтера	30%
3.	Пісню А.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи	20%
4.	Сергеюк О.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи	20%
5.	Трикашну Т.Ю.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи	20%
6.	Борзак Л.А.	заступника начальника відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи	30%
7.	Новака В.А.	начальника відділу економіки природокористування, екологічного моніторингу	30%
8.	Ганжу В.Ю.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, екологічного моніторингу	20%
9.	Голован О.П.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, екологічного моніторингу	20%
10.	Воловатову Є.О	начальника відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	30%
11.	Швидку А.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів,	20%

		ресурсів, атмосферного повітря та відходів	
12.	Дікан Л.С.	головному спеціалісту відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%
13.	Деркач Я.М.	головному спеціалісту відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%
14.	Купцовій Т.П.	головному спеціалісту відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	20%
15.	Синіговець В.Д.	начальнику відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	30%
16.	Багіній Н.Е.	головному спеціалісту відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	20%
17.	Батюті С.Ф.	головному спеціалісту відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	20%
18.	Атрощенко М.Л.	головному спеціалісту відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	20%
19.	Будаловському М.В.	головному спеціалісту відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	20%

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту



К.В. Тканко



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

НАКАЗ

8 серпня 2015 року

м. Чернігів

№ 65-К

Про преміювання
працівників Департаменту

Відповідно до ст. 33 Закону України „Про державну службу”, постанови Кабінету Міністрів України № 268 від 09.03.2006 року „Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів”, Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги та встановлення надбавок, затвердженого наказом Департаменту від 05.01.2015 № 01-к за високі досягнення у праці

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за серпень 2015 року працівників Департаменту у відсотках до посадового окладу та рангу:

№	ПІБ	Посада	%
1.	Ситенок І.Ф.	начальника управління бюджетного фінансування та економіки природокористування – головного бухгалтера	50%
2.	Петрик Г.М.	начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності – заступника головного бухгалтера	25%
3.	Пісню А.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	25%
4.	Сергеюк О.В.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	25%
5.	Першина М.С.	завідувача сектору адміністративно-господарського забезпечення	25%
6.	Трикашну Т.Ю.	головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності	25%
7.	Борзак Л.А.	головного спеціаліста-юрисконсульта	25%
8.	Новака В.А.	начальника відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	25%
9.	Радченко Н.І.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	25%
10.	Ганжу В.Ю.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	25%
11.	Бурковську С.В.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування,	25%

		моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	
12.	Голован О.П.	головного спеціаліста відділу економіки природокористування, моніторингу навколишнього природного середовища та зв'язків з громадськістю	25%
13.	Воловату Є.О.	начальника відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%
14.	Швидку А.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%
15.	Дікан Л.С.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%
16.	Деркач Я.М.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%
17.	Купцову Т.П.	головного спеціаліста відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	25%
18.	Синіговець В.Д.	начальника відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	25%
19.	Багіну Н.Е.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	25%
20.	Батюту С.Ф.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	25%
21.	Атрощенко М.Л.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	25%
22.	Будаловського М. В.	головного спеціаліста відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	25%

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор Департаменту



К.В. Тканко



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ

НАКАЗ

23 грудня 2015 року

м. Чернігів

№ 94-к

*Про преміювання
працівників Департаменту*

Відповідно до ст. 33 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України № 268 від 09.03.2006 року «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів», постанови Кабінету Міністрів України №1013 від 09.12.2015 «Про упорядкування структури заробітної плати, особливості проведення індексації та внесення змін до деяких нормативно-правових актів» Положення про преміювання, надання матеріальної допомоги та встановлення надбавок, затвердженого наказом Департаменту від 05.01.2015 № 01-к за високі досягнення у праці

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за грудень 2015 року працівників Департаменту у розмірі:

№	ПІБ	Посада	Сума грн.
1.	Ситенок І.Ф.	начальнику управління бюджетного фінансування та економіки природокористування – головному бухгалтеру	856,16
2.	Петрик Г.М.	начальнику відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи – заступнику головного бухгалтера	750
3.	Борзак Л.А.	заступнику начальника відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи	600
4.	Пісня А.В.	головному спеціалісту відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи	462
5.	Сергеюк О.В.	головному спеціалісту відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи	630,83
6.	Трикашній Т.Ю.	головному спеціалісту відділу бухгалтерського обліку та адміністративної роботи	705,06
7.	Новаку В.А.	начальнику відділу економіки природокористування та екологічного моніторингу	600
8.	Ганжі В.Ю.	головному спеціалісту відділу економіки природокористування та екологічного моніторингу	748,99
9.	Голован О.П.	головному спеціалісту відділу економіки природокористування та екологічного моніторингу	715,39

10.	Воловатовій Є.О.	начальнику відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	600
11.	Швидкій А.М.	головному спеціалісту відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	579,20
12.	Дікан Л.С.	головному спеціалісту відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	384,50
13.	Деркач Я.М.	головному спеціалісту відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	332,50
14.	Купцовій Т.П.	головному спеціалісту відділу регулювання водних ресурсів, атмосферного повітря та відходів	506,80
15.	Синіговець В.Д.	начальнику відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	600
16.	Багіній Н.Е.	головному спеціалісту відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	447,50
17.	Батюті С.Ф.	головному спеціалісту відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	609,16
18.	Атрощенко М.Л.	головному спеціалісту відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	534,90
19.	Будаловському М.В.	головному спеціалісту відділу природно-заповідного фонду, біоресурсів та екомережі	500,81

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора Департаменту



Т.Г. Небрат



УКРАЇНА

**ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

НАКАЗ

«23» грудня 2015 року

м. Чернігів

№ 95-к

Про преміювання

Тканко К.В., Небрат Т.Г.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 року №268 «Про упорядкування структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів та інших органів» та на виконання розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 18 грудня 2015 року № 806-к

НАКАЗУЮ:

1. Преміювати за підсумками роботи за листопад 2015 року в межах фонду оплати праці Тканко Катерину Вікторівну, директора Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації, у розмірі 1188 гривні.

Підстава: розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 18 грудня 2015 року № 806-к.

2. Преміювати за підсумками роботи за листопад 2015 року в межах фонду оплати праці Небрат Тетяну Григорівну, заступника директора Департаменту – начальника управління екологічної безпеки та дозвільної системи Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації у розмірі 860 гривень.

Підстава: розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 18 грудня 2015 року № 806-к.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В.о. директора Департаменту

Т.Г. Небрат